

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Бухгалтерський облік у прикладних програмних рішеннях»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Грудзевич Юлія Ігорівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення освітнього компонента базується на знаннях, уміннях і навичках, які здобувачі освіти отримали при вивченні освітніх компонентів: «Вступ до фаху», «Інформаційно-комунікаційні технології в галузі знань», «Бухгалтерський облік (загальна теорія)».
Що буде вивчатися	Основна мета вивчення вказаної освітньої компоненти – ознайомлення здобувачів освіти із різноманітними обліковими програмними комплексами та показати їх синхронізацію із інформаційною системою підприємств. Для фахівця з обліку і оподаткування важливо вміти відслідковувати, яким чином видозмінюється інформація залежно від функціональних обов'язків та потреб користувача.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення вказаної освітньої компоненти дозволить пропрацювати універсальні навички володіння професійними програмами, що дасть здобувачеві освіти переваги при працевлаштуванні.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств. ПРН12. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп'ютерні технології для обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування.
Як можна	ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними

<p>користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>знаннями. ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК11. Навички використання сучасних інформаційних систем і комунікаційних технологій. СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення. СК06. Здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних систем і комп'ютерних технологій.</p>
--	--